

United Christian Church Permission Form Identifying Information for Minors

In this digital age, the church takes many pictures of baptisms, choir performances, worship services, mission trips, special presentations, Sunday School, fellowship activities and community outreach projects. We use these pictures to record, to promote, and to celebrate our church ministries. Pictures may be used on bulletin boards, in slide shows and PowerPoint presentations, in printed publications, and on our church website and social media.

We do not identify children or youth by name in the photos and videos we use in our online and printed publications. To ensure the privacy of children and adults, the use of full names or personal identifying information requires verbal approval for adults and written approval for children from the parent or legal guardian.

You can view the full Media Policy on our website at https://www.uccaustin.org/media-policy.html.

Please complete the media permission form on the next page to allow identifying information with pictures for youth/children.



United Christian Church Permission Form Identifying Information for Minors

Child's Name(s):
I grant approval for United Christian Church to share the following information:
Full Name
First Name Only
Other personal identifying information that may be used (describe)
One-time use only (describe photo):
General permission granted to use personal info in future media: YesNo
Parent/Legal guardian of above child
Date:
When completed actions this forms to the United Obvietion Obvietion office with my it will be be
When completed, return this form to the United Christian Church office where it will be ke

When completed, return this form to the United Christian Church office where it will be kept on file. You can mail it to church@uccaustin.org, or send to United Christian Church, 3500 Parmer Ln, Austin, TX 78727.

You can view the full Media Policy on our website at <u>https://www.uccaustin.org/media-policy.html</u>